[lpe3eHTaumna ypoka
MaTemMaTKu

[logrotoBunna y4yntenb HavdanbHbIX KNaccoB
| kBanudpunkaunoHHON KaTeropum

3onnHa Hagexga AnekcaHapoBHa

nrt AkcybaeBo Pecnyonuku TatapcTtaH






YT100bI HAUTH YACTD,
HAJ10 U3 1eJIOr0 BbIYeCTh
APYIYIO 4YaCTh.




YTOObI NNIETYUKOM CTATb,
Y106LI B HEOO B3neTeTh,..

HToGb! YRSREHIQIBETH,GaMOmET K
Ha3Ha4e '%Lm?glr 31' Ti4K ARomkeH
NPaBufLHS, FSETY RATHIT Y lIP B AY
camoneT g npasuipe -'MX, Kypcy.

JleTunkam nomoraeT
ApundmeTuka.
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Ha crome crosimo 4 Omrona ¢
npoaykTamu. OduiranTKa
npuHecia emé 1 61om0. CKOIBKO
OJIFO cTajIo Ha CTOoJE?




Pemire ypaBHEHHUE, MOJIB3YICh 3TATOHOM













AJNTOPUTM PELICHUA YPABHEHUU

CMoTpIo Ha 3HaK apmdMeTU4ecKoro AeCTBUS.
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Hanay yactu v uenoe.

L ]

Onpepento, YTO HEN3BECTHO: Lieyioe UM 4YacTb.

L ]

MpumeHIO NpaBuno.
L !

I'Ipou3Bep,y BbIHUCIIEHUAL.
L ]

Cpoenato npoBepKy.




H.LAOHNO00 -X-0AN




DTaJIOH JJIsI CaMOIPOBEPKH HA HOBBIM CIIOCOO JICHCTBUS:

8—x=3 a—XxX=b
x=8-3 XxX=a-b
X=15

OtrBeT: X =15

DTaJIOH JJIsI CaMOIPOBEPKH HA HOBBIM CIIOCOO JICHCTBUSA:

9-x=8 a—Xx=b
x=9-8 XxX=a-b
X =1

OtrBer: Xx=1







